
 

第３１回小金井市新型インフルエ

ンザ等対策本部部会会議録 
日 時 

令和２年５月２８日（木） 

１５：２３～１６：０５ 
場 所 

第一会議室 

６０２会議室 

出 席 者 

（第一会議室）西岡市長、天野企画財政部長、高橋庁舎建設担当部長、中谷福祉保健部
長、大澤子ども家庭部長、西田市民部長、大津学校教育部長、北村議会事務局長、梅原企
画政策課長、水落財政課長、天野広報秘書課長、宮奈地域安全課長、鈴木コミュニティ文
化課長、郡司健康課主任 
（議場）住野副市長、大熊教育長、加藤総務部長、柿﨑環境部長、若藤都市整備部長、藤
本生涯学習部長、石原健康課長 

付議事項 
1. 緊急対応方針の進捗状況について 
2. 施設の再開について 
3. 各部連絡事項 

資料 

・次第 
・環境政策課所管施設の使用再開について 
・生涯学習部所管施設の再開に向けたステップ（東京都ロードマップとの連携） 
・市民部所管施設の再開に向けたステップ（東京都ロードマップとの連携） 
・緊急事態宣言解除後のひろば対応について 
・令和２年第２回小金井市議会定例会補正予算（案）における新型コロナウイルス感染症
対策について 

・新型コロナウイルス感染症対策に関する寄附について 
・対策本部会議の分散開催について（案） 
・東京都からのマスク提供（介護事業所向け） 
・特別定額給付金におけるオンライン申請の停止について 
・令和２年度の熱中症予防行動について（周知依頼） 
・令和２年度補正予算（第２号）に伴う対応等について 

 

〇市長より 
 ・新型コロナウイルス感染症小金井市緊急対応方針（第２弾）に対する進捗状況について 
 ・ステップに基づく施設の再開状況について 
 ・６月１日から市議会定例会が始まり、予算案の審議がなされる。即決案件もあり対応していきたい。 
 ・第二次補正が閣議決定され、小金井への支援策も議決されてくる見込み。 
 ・新型コロナウイルス感染症小金井市緊急対応方針（第３弾）を６月中に仕上げたい。 
 ・武蔵野中央病院でスタッフが新型コロナウイルスに感染。病院のホームページに記載があるが、市とし

ても情報収集に努めている。 
 ・新型コロナウイルス感染の第２波、第３波も十分あり得るため、ウイルスに感染しない、させない行

動・取組に努めたい。 
 
１ 施設の再開について 
 【環境部長】 
 （資料：環境政策課所管施設の使用再開について） 
  ・資料の説明 
 【生涯学習部長】 
 （資料：生涯学習部所管施設の再開に向けたステップ（東京都ロードマップとの連携）） 
  ・資料の説明 
 【市民部長】 
 （資料：市民部所管施設の再開に向けたステップ（東京都ロードマップとの連携）） 
 【子ども家庭部長】 
 （資料：緊急事態宣言解除後のひろば対応について） 
 
２ 各部連絡事項  
 【教育長】 
  ・ＩＣＴの活用について 
 【財政課長】 
 （資料：令和２年第２回小金井市議会定例会補正予算（案）における新型コロナウイルス感染症対策につ
いて） 
  ・５月３０日の定例会見にて発表 
 （市長） 
  ・この資料は新型コロナウイルス感染症対策を網羅的にわかりやすく明示したものである。 
 【企画政策課長】 



 （資料：新型コロナウイルス感染症対策に関する寄附について） 
  ・がんばれ小金井寄付金（ふるさと納税の仕組みを活用）を６月上旬から開始予定。 
 （市長） 
  ・市民ががんばれ小金井寄付金で寄付してくれた場合、返礼品はないが、寄付金控除は可能。 
   市外の人が同寄付金で寄付してくれた場合は返礼品を選んでもらう。 
 【福祉保健部長】 
（資料：対策本部会議の分散開催について（案）） 
・資料の説明 

 （資料：東京都からのマスク提供（介護事業所向け）） 
・資料のとおり東京都からマスクの提供を受け、既に介護事業者向けに配布済みである。 

 （資料：特別定額給付金におけるオンライン申請の停止について） 
  ・報道等でもあるとおり、特別定額給付金のオンライン申請は、申請内容の不備やその確認作業等、労

力がかかりすぎるため、６月６日から８月３１日までオンライン申請を停止する。 
（資料：令和２年度の熱中症予防行動について（周知依頼）） 

  ・高温多湿の中でマスクを着用すると熱中症のリスクが高まるため、例年より早く、今の時期から熱中症への注意喚起を行
うこととしたい。 

 （市長） 
  ・マスクについては、２歳以下の子供（乳幼児）はマスク不可というものなど、さまざまな意見・見解が示されているた

め、保健センターの保健師と相談しながら、方向性を決めてほしい。 
 【市長】 
  ・緊急事態宣言、措置が解除されたものの、感染症自体は消えたわけではない。ゆるやかに行動や施設を再開していく。 
  ・感染症はなくなってはいないため、市民生活を全力を挙げて守っていきたい。 
  ・武蔵野中央病院の今後について注視していきたい。 
 【地域安全課長】 
  ・市報6/15号に、特集号として4面を使用し、コロナウイルス感染症特集を掲載する。 
   国や東京都の取り組みのほか、個人向け・事業者向けの取り組み等を掲載。 
   5･/29に構成依頼を庁内各課に依頼するため、協力をお願いしたい。 
 【都市整備部長】 
  ・ココバスは5/29から通常運転に戻す。 
  ・武蔵野中央病院内での新型コロナウイルス感染により、市民から、病院前のバス停の使用中止やココバスの消毒を望む声

があったが、現在のところ、その対応は行わないこととした。 
（広報秘書課長） 
 ・広聴係にも同様の要望があった。 

 【総務部長】 
  ・来週から交代制勤務解除となるが、事務室内の対面となる部分のビニール貼りを徹底したい。 
 【健康課長】 
  ・武蔵野中央病院については、同病院のホームページに掲載されていること以外は、現時点で判明していない。なお、現時

点では同病院のホームページはつながらない状況となっている。 
 

以上 

 


